

## Jegyzőkönyv

**Készült a Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
2022. május 31-én (kedd) 9.00 órai kezdettel megtartott üléséről**

**Az ülés helye:** Harkányi Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme (7815 Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

**Jelen vannak:** Baksai Endre Tamás polgármester  
Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester  
Márton Béla, Monostori Zsolt János, Kiss-Kálmán Éva, Gellén Antal, Éva Ferenc képviselők

**Tanácskozási joggal megjelent:**

Dr. Markovics Boglárka jegyző  
Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető  
Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök  
Marosi-Melles András HVG Zrt. vezérigazgató  
Szilágyi Tibor HGYF Zrt. igazgatósági tag

**Tanácskozási jog nélkül megjelent:**

Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető  
Kacsúr Tamás Harkányi Hírek szerkesztője

**Baksai Endre Tamás polgármester** köszöntött minden megjelentet a képviselő-testület rendes ülésén. Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 tagja teljes létszámmal jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Elmondta, hogy az ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor.

A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Éva Ferenc és Monostori Zsolt János képviselőket. Erről szavazást rendelt el.

*Baksai Endre Tamás polgármester javaslata alapján a Képviselő testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozat meghozatala nélkül Vaszlavik Erikát jegyzőkönyvvezetőnek, Éva Ferenc és Monostori Zsolt János képviselőket jegyzőkönyv-hitelesítőnek megválasztotta.*

**Baksai Endre Tamás polgármester** elmondta, hogy a napirendi pontok tekintetében ügyrendi javaslata van, új napirendi pontként javasolta 2.) napirendként felvenni „Állásfoglalás a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. és a TU-2004 Szolgáltató Kft. között, a Harkány, belterület 2454/2 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó adásvétel tárgyában” című napirendi pontot. Ezután a napirendek változatlan sorrendben kerülnének megtárgyalásra. Az Egyebek napirendi pontban egy téma megtárgyalását javasolta a képviselő-testületnek: „Vajdasági Ifjúsági Fórum támogatási kérelme” címmel. Megkérdezte, hogy a módosított napirendi pontok tekintetében van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Észrevétel, javaslat hiányában a napirendi pontok elfogadására szavazást rendelt el.

*A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozathozatal nélkül az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:*

**Napirendi pontok:**

- 1.) **Tájékoztató a lejárt határidejű határozatokról, beszámoló az utolsó rendes testületi ülés óta eltelt időszakról**  
Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester, Dr. Markovics Boglárka jegyző
- 2.) **Állásfoglalás a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. és a TU-2004 Szolgáltató Kft. között, a Harkány, belterület 2454/2 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó adásvétel tárgyában**  
Előterjesztő: Szilágyi Tibor igazgatósági tag
- 3.) **Döntés a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2021. évi beszámolójának elfogadásáról**  
Előterjesztő: Marosi-Melles András vezérigazgató
- 4.) **Beszámoló a harkányi háziorvosi ügyelet, valamint a felnőtt- és gyermek háziorvosi ellátásról**  
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző
- 5.) **2021. évi éves belső ellenőrzési jelentés áttekintése és elfogadása**  
Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester
- 6.) **Harkány Város Önkormányzat 2021. évi költségvetésének módosítása**  
Előterjesztő: Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető
- 7.) **Harkány Város Önkormányzat 2021. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadása**  
Előterjesztő: Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető
- 8.) **Civil szervezetek beszámolóit a 2021. évi támogatások felhasználásáról**  
Előterjesztő: Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető
- 9.) **Döntés a Településképi Rendelet (TKR) 2022. évi módosításának jóváhagyásáról**  
Előterjesztő: Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök
- 10.) **Az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2021. évi ellátásáról szóló átfogó értékelés**  
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző
- 11.) **Egyebek**
  - **Vajdasági Ifjúsági Fórum támogatási kérelmének megtárgyalása**

## Napirendek tárgyalása:

### **1.) Tájékoztató a lejárt határidejű határozatokról, beszámoló az utolsó rendes testületi ülés óta eltelt időszakról**

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester, Dr. Markovics Boglárka jegyző

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** elmondta, hogy az írásos előterjesztésben részletesen leírásra kerültek a felsorolt határozatokhoz kapcsolódó intézkedések. Kiegészítésként elmondta, hogy a rendezvénysátrak beszerzése közbeszerzési eljárásban nyertes Maxatent Kft-vel a szállítási szerződés aláírására 2022. június 1. napján kerül sor. A VP-Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális- és eszköz fejlesztése című pályázat módosított műszaki tartalommal 2022.05.03-án beadásra került, ezzel kapcsolatban jelezték, hogy egy előzetes helyszíni ellenőrzésre fognak kijönni.

**Baksai Endre Tamás polgármester** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele. Ennek hiányában a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés között eltelt időszakról szóló beszámoló ügyében az előterjesztett határozati javaslattal egyezően szavazást rendelt el.

**A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

### **100/2022.(V.31.) sz. Önkormányzati hat.:**

*Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés között eltelt időszakról*

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés közt eltelt időszakról szóló beszámolót és tájékoztatásokat az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester, jegyző

### **2.) Állásfoglalás a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. és a TU-2004 Szolgáltató Kft. között, a Harkány, belterület 2454/2 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó adásvétel tárgyában**

Előterjesztő: Szilágyi Tibor igazgatósági tag

**Baksai Endre Tamás polgármester** elmondta, hogy ez az ügy több mint fél éve húzódik, a Dráva Hotel tulajdonosaival folytatott egyeztetésben az új fürdő főbejárat tervezése kapcsán a telkek rendbetétele, egyesítése tárgyában. Most úgy döntött a tulajdonos, hogy mégis hajlandó eladni ezt az ingatlanrészt, ennek a vásárlásnak három lépése van, ezek: a képviselő-testület, a

felügyelő bizottság és a fürdő közgyűlésének a döntése. Megkérdezte, hogy az ingatlan vételára Áfa köteles-e, mert ez az előterjesztésből nem derül ki?

**Szilágyi Tibor igazgatósági tag** elmondta, hogy Áfa mentes, az előterjesztésben szereplő ingatlan vételár bruttó ár, Áfa visszaigénylési jogosultság nem áll fenn. Elmondta, hogy tavaly szeptemberben indult ez az ügy, a fürdőfejlesztés tervezéséhez szükséges volt két telek rendezésére, az egyik a Kossuth Lajos utcai bejárat telek ügye, ez a telek csere lebonyolításra került. A jelen előterjesztésben szereplő ingatlan tulajdonosa a TU-2004 Szolgáltató Kft., a Bajcsy-Zsilinszky utcai főbejárat melletti ingatlanról van szó, 168 m<sup>2</sup> területű, kivett iroda megnevezésű ingatlan, jelenleg is bérlő használja. Ezzel a teherrel vennék meg az ingatlant, jelenleg is érvényes bérleti szerződés van az ingatlanra. Jelenlegi hatályos bérleti díjat nem tud, egy 2011. évi bérleti szerződést kaptak meg, akkor 1.300.000.- Ft + Áfa összeget fizetett a bérlő, a szerződést minden évben felülvizsgálták. Ez egy úszótelek, nincs telekhatár kapcsolata, a megtervezett új főbejárat tervezése kapcsán borzasztóan útban van, ezért van szükség az ingatlan megvásárlására.

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** elmondta, hogy erre az ingatlanra bejegyzett elővásárlási joga van az önkormányzatnak, először arról is döntenie kell, hogy a megjelölt vételár mellett az önkormányzat ezzel nem kíván élni, erről szól az előterjesztett 1. számú határozati javaslat.

**Szilágyi Tibor igazgatósági tag** elmondta, hogy ha az ingatlan tulajdonjoga rendezésre kerül, ez a terület beolvasztásra kerülhet a fürdő területébe.

**Baksai Endre Tamás polgármester** megkérdezte, hogy van-e még olyan telek, aminek a sorsát még a fürdőnek rendeznie kell?

**Szilágyi Tibor igazgatósági tag** elmondta, hogy a Bajcsy-Zsilinszky utcai „Muslinca” sor területén még van néhány olyan telek, ami idegen tulajdonban van, vagy olyan felépítmény, amely nem a fürdő tulajdona. Az még ott rendezésre álló terület.

**Gellén Antal képviselő** javasolta, hogy a „Muslinca” soron lévő idegen tulajdonok tekintetében előzetes tárgyalásokat lehetne kezdeményezni egy esetleges jövőbeni pályázati kiírás előkészítése miatt.

**Baksai Endre Tamás polgármester** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele. Ennek hiányában a Harkány, belterület 2454/2 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan bejegyzett elővásárlási jog kérdésében az előterjesztett határozati javaslattal egyezően szavazást rendelt el.

**A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

**101/2022.(V.31.) sz. Önkormányzati hat.:**

*Döntés a Harkány, belterület 2454/2 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan bejegyzett elővásárlási jog kérdésében*

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete az „Állásfoglalás a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. és a TU-2004 Szolgáltató Kft. között, a Harkány, belterület 2454/2 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó adásvétel tárgyában” című napirendi pontot megtárgyalta és úgy határoz, hogy az érintett ingatlanra bejegyzett elővásárlási jogával 46.080.000,-Ft összegű vételár mellett nem kíván élni.

Felelős: Polgármester, Igazgatóság  
Határidő: értelemszerűen

**Baksai Endre Tamás polgármester** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele. Ennek hiányában a Harkány, belterület 2454/2 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó adásvételi szerződés tárgyában az előterjesztett határozati javaslattal egyezően szavazást rendelt el.

**A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

**102/2022.(V.31.) sz. Önkormányzati hat.:**

*Döntés a Harkány, belterület 2454/2 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó adásvételi szerződés tárgyában*

Harkány Város Önkormányzat képviselő-testülete az „Állásfoglalás a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. és a TU-2004 Szolgáltató Kft. között, a Harkány, belterület 2454/2 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó adásvétel tárgyában” című napirendi pontot megtárgyalta és úgy határoz, hogy felhatalmazza a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. vonatkozásában tulajdonosi jogokat gyakorló Hosszúné Dávid Éva Margit, alpolgármestert arra, hogy az önkormányzat tulajdonában álló Harkányi Gyógyfürdő Zrt. közgyűlésén a Harkány, belterület 2454/2 hrsz-ú ingatlan Zrt. általi megvásárlására vonatkozó adásvételi szerződés megkötését 46.080.000,-Ft összegű vételár mellett szavazatával támogassa.

Felelős: Alpolgármester, Igazgatóság  
Határidő: értelemszerűen

**3.) Döntés a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2021. évi beszámolójának elfogadásáról**

Előterjesztő: Marosi-Melles András vezérigazgató

**Baksai Endre Tamás polgármester** elmondta, hogy a napirendi pontot a tegnapi napon tárgyalta a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság, átadta a szót Márton Béla bizottsági elnöknek, hogy ismertesse a bizottság döntését.

**Márton Béla képviselő** elmondta, hogy a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

**Baksai Endre Tamás polgármester** megkérdezte, hogy a jelenlegi struktúrában, elsősorban a munkaerő ellátottság tekintetében, a nyugdíjazásokat és a természetes mozgásokat figyelembe véve meddig megoldott a cég működése?

**Marosi-Melles András vezérigazgató** válaszolta, hogy ilyen szempontból a cég a véleménye szerint stabil. Elindítottak erre egy pályázatot, ez lehetőséget biztosít 8 fő foglalkoztatására, támogatással. Az üzemszerű működés jelenleg biztosított.

**Baksai Endre Tamás polgármester** megkérdezte, hogy mikor jön el az az idő, amikor nagyobb számban alvállalkozókat kell bevonni a munka elvégzésére?

**Marosi-Melles András vezérigazgató** válaszolta, hogy ez az idő már eljött, néhány éve már alkalmaznak alvállalkozókat egy-egy kiugró, nagyobb munkák elvégzésére.

**Kiss-Kálmán Éva képviselő** elmondta, hogy a létszámot tekintve a jövőben a gépesítés erősítése elkerülhetetlen lesz.

**Baksai Endre Tamás polgármester** elmondta, hogy az elmúlt három év alatt bevételi oldalon az önkormányzat egy éves költségvetése tűnt el. Előreláthatólag az önkormányzatnak erre nem lesz forrása. Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele. Ennek hiányában a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2021. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadása ügyében a bizottsági döntéssel és az előterjesztett határozati javaslattal egyezően szavazást rendelt el.

*A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:*

**103/2022.(V.31.) sz. Önkormányzati hat.:**

*Alapítói határozat a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2021. évi gazdálkodásáról szóló beszámolójának elfogadásáról*

Harkány Város Önkormányzatának képviselő-testülete, mint alapító a Harkány Város Önkormányzat tulajdonában álló Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2021. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót áttekintette és az előterjesztéshez csatolt tartalommal elfogadja.

A képviselő-testület megállapítja, hogy a 2021. üzleti év adózott eredményét, valamint a szabad eredménytartalék összegét figyelembe véve az adózott eredmény felhasználására vonatkozóan osztalék nem kerül jóváhagyásra.

Felelős: Polgármester, HVG Zrt. vezérigazgató  
Határidő: azonnal

**4.) Beszámoló a harkányi háziorvosi ügyelet, valamint a felnőtt- és gyermek háziorvosi ellátásról**  
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** elmondta, hogy a korábbi években is minden évben beszámoltak a háziorvosok és az ügyeletvezető az előző évi munkájukról, ez az elmúlt két évben elmaradt a pandémia miatt. Ebben az évben már eljött az idő ezeknek a beszámolóknak a benyújtására, ezt minden orvos megtette, részletes beszámolót írtak, melyben több problémát is feltártak. A beszámolókat az ügyeletvezető orvos, a két felnőtt háziorvos és Mecseki Natália gyermekorvosi asszisztens készítette. Dr. Ivánfi Judit doktornő beszámolója a legrészletesebb, de később készült el, ez az ülés előtt kiosztásra került a képviselő-testület részére. A beszámolókból nagyon sok információt kap a képviselő-testület a betegforgalomról, a praxisközösség pályázat működtetéséről, feltártak több problémát, kérést is. A gyermekorvosi praxis tartósan betöltetlen, ez az országos kórházi főigazgató honlapján folyamatosan fenn van, keresik a gyermekorvost, sajnos eddig még nem jártak sikerrel. Jelenleg helyettesítéssel van megoldva ez a feladat a két siklósi gyermekorvosok bevonásával. Ezzel kapcsolatban az az utolsó információ, hogy Dr. Máthé Katalin a múlt héten küldött egy hivatalos levelet, amelyben közölte, hogy június 1. napjával nem tudja ellátni a helyettesítési feladatait. Ez a felmondás így nem szabályszerű, a szerződés szerint még 60 napig el kell látnia a helyettesítési feladatait. Az a hír járja, hogy Dr. Tiszperger Zsuzsanna doktornő is csak a nyár végéig fog maradni, viszont erről még hivatalos értesítést nem kaptak. Azt is mindenki tudja, hogy az ügyeleti ellátást is nagyon nehezen tudják megoldani, nem tudják az orvos létszámot biztosítani. Az 1. számú határozati javaslat a háziorvosi ügyelet beszámolójáról, a 2. számú határozati javaslat pedig a háziorvosi alapellátási beszámolók elfogadásáról szól. A beszámolókból voltak kérelmek is, az egyik Dr. Müller Éva részéről érkezett, az egészségházban lévő háziorvosi ügyeleti lakás felújítását, kisebb karbantartások elvégzését kérte, ebben is döntenie kellene a képviselő-testületnek a 2. számú határozati javaslat 3.) pontjában. Dr. Ivánfi Judit doktornő beszámolójában kérte a légkondicionálót, erről már korábban döntött a képviselő-testület, hogy meg fogja vizsgálni, másrészt az ügyeleti óradíj emelését kérte a kolléganőivel való egyeztetés után. A doktornők nem tudtak eljönni a mai képviselő-testületi ülésre, így a döntésről és az esetlegesen megfogalmazott kérdésekről hivatalos levélben fogja tudni tájékoztatni a háziorvosokat.

**Baksai Endre Tamás polgármester** elmondta, hogy Harkányban már legalább 2 éve nincs gyermekorvos, a helyzetet a siklósi két gyermekorvossal sikerült helyettesítéssel megoldani. Ez

azt eredményezte, hogy három körzetre volt két gyermekorvos, kb. 1 hónappal ezelőtt felállt az a helyzet, hogy Siklóson is felmondott az egyik gyermekorvos, ez eredményezte azt, hogy a jövőben a három körzetre marad egy gyermekorvos. A legnagyobb probléma az, hogy az üres harkányi praxisra nincs jelentkező orvos. Itt kapcsolódik a háziorvosi ügyelet kérdése, ameddig van realitása, addig a képviselő-testület ezt fenn kívánja tartani, mára eljutottak odáig, hogy egy kaposvári cégen keresztül szerzik be az ügyeleti orvost, viszont az óradijaik már irreálisan magasak. Nem tudja, hogy az önkormányzat meddig tudja ezt finanszírozni és fenntartani. Úgy gondolja, hogy dr. Müller Éva kérelmével együtt a képviselő-testületnek szeptemberben erre vissza kell térnie és komolyabban kell foglalkoznia, hogy legyen tovább. Véleménye szerint ezt a helyzetet a város költségvetése nem fogja bírni. Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel és az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele. Ennek hiányában a harkányi háziorvosi ügyeleti beszámoló elfogadása ügyében a határozati javaslattal egyezően szavazást rendelt el.

***A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:***

**104/2022.(V.31.) sz. Önkormányzati hat.:**

*Harkányi háziorvosi ügyeleti beszámoló elfogadásáról*

Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja Dr. Kovács Zsuzsanna ügyeletvezető beszámolóját a harkányi háziorvosi ügyeleti ellátásról.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

**Baksai Endre Tamás polgármester** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele. Ennek hiányában a háziorvosi alapellátási beszámolók elfogadása ügyében az elhangzott módosítással egyezően szavazást rendelt el.

***A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:***

**105/2022.(V.31.) sz. Önkormányzati hat.:**

*Háziorvosi alapellátási beszámolók elfogadásáról*

- 1.) Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja az alapellátásban praktizáló Dr. Müller Éva és



- Dr. Ivánfi Judit házi orvosok beszámolóját, valamint elfogadja a házi gyermekorvosi körzetben asszisztensi feladatokat ellátó Mecseki Natália tájékoztatóját.
- 2.) A képviselő-testület megtárgyalta Dr. Müller Éva házi orvos kérelmét, amelyet az egészségházban lévő ügyeleti lakás felújítása tárgyában terjesztett elő.
  - 3.) A képviselő-testület az előző pontban foglalt kérelem tárgyában az alábbi határozatot hozza: az egészségházban lévő ügyeleti lakás kérelemben foglalt tárgyú felújításának kérdését szeptemberre napolja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

*Baksai Endre Tamás polgármester kiment a helyiségből, így a képviselő-testület jelen lévő tagjainak a létszáma a szavazás tekintetében 6 főre csökkent, az ülés vezetését átadta Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármesternek.*

#### **5.) 2021. évi éves belső ellenőrzési jelentés áttekintése és elfogadása**

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester

**Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester** elmondta, hogy a napirendi pontot a tegnapi napon tárgyalta a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság, átadta a szót Márton Béla bizottsági elnöknek, hogy ismertesse a bizottság döntését.

**Márton Béla képviselő** elmondta, hogy a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és a napirend keretében mindkét határozati javaslatot egyhangúlag elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

**Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele. Ennek hiányában Harkány Város Önkormányzat 2021. évi éves belső ellenőrzési jelentés jóváhagyása ügyében a bizottsági döntéssel és az előterjesztett határozati javaslattal egyezően szavazást rendelt el.

*A Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:*

**106/2022.(V.31.) sz. Önkormányzati hat.:**

*Harkány Város Önkormányzat 2021. évi éves belső ellenőrzési jelentésének jóváhagyása*

Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2021. évre vonatkozó éves belső ellenőrzési összefoglaló jelentést megtárgyalta és az előterjesztés szerinti tartalommal jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

**Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester** a vezetői nyilatkozatok jóváhagyása ügyében a bizottsági döntéssel és az előterjesztett határozati javaslattal egyezően szavazást rendelt el.

***A Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:***

**107/2022.(V.31.) sz. Önkormányzati hat.:**

***Vezetői nyilatkozatok jóváhagyása***

Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzati költségvetési szervek belső kontrollrendszerének működéséről tett 2021. évi vezetői nyilatkozatokat az előterjesztéshez csatolt tartalommal jóváhagyja.

A határozat mellékletei:

1. Dr. Markovics Boglárka jegyző által a Harkányi Polgármesteri Hivatal belső kontrollrendszer működéséről tett 2021. évi vezetői nyilatkozata
2. Herendi Ferenc igazgató által a Kiss József Könyvtár, Művelődési ház és Sportcsarnok belső kontrollrendszer működéséről tett 2021. évi vezetői nyilatkozata
3. Kanizsai-Tóthné Szijártó Anikó óvodavezető által a Harkányi Óvoda, Mini Bölcsőde és Konyha belső kontrollrendszer működéséről tett 2021. évi vezetői nyilatkozata

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

**6.) Harkány Város Önkormányzat 2021. évi költségvetésének módosítása**  
**Előterjesztő: Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető**

**Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester** elmondta, hogy a napirendi pontot a tegnapi napon tárgyalta a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság, átadta a szót Márton Béla bizottsági elnöknek, hogy ismertesse a bizottság döntését.

**Márton Béla képviselő** elmondta, hogy a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta, pénzügyi osztályvezető asszony részletesen beszámolt a 2021. évi költségvetés alakulásáról és a költségvetés módosításának szükségességéről. A bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek a 2021. évi költségvetés módosításáról szóló rendeletet.

**Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele. Ennek hiányában Harkány Város Önkormányzat 2021.évi költségvetéséről szóló 1/2021. (II.26.) sz. önkormányzati rendelet módosításának elfogadása ügyében a bizottsági döntéssel és az előterjesztett rendelet módosítással egyezően szavazást rendelt el.

*A Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal megalkotta a:*

*6/2022. (V.31.) sz. önkormányzati rendeletét*

*Az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021. (II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról*

**7.) Harkány Város Önkormányzat 2021. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadása**

**Előterjesztő: Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető**

**Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester** elmondta, hogy a napirendi pontot a tegnapi napon tárgyalta a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság, átadta a szót Márton Béla bizottsági elnöknek, hogy ismertesse a bizottság döntését.

**Márton Béla képviselő** elmondta, hogy a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta, osztályvezető asszony részletesen ismertette a 2021. évi gazdálkodásáról szóló beszámolóját. A bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek az önkormányzat 2021. évi zárszámadásáról szóló rendeletét.

**Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető** elmondta, hogy a tegnapi bizottsági üléshez képest annyiban változott a rendelet tervezet szövege, hogy a rendelet Loclex-be történő feltöltésekor kimutatott egy hibát, a 2.§ (2) bekezdéssel egészülne ki, így ennek a szakasznak összesen 8 bekezdése lenne. Elmondta, hogy ez a rendelet 2022. május 31-én 16 órakor lépne hatályba.

Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele. Ennek hiányában Harkány Város Önkormányzat 2021. évi zárszámadásáról szóló rendelet elfogadása ügyében a bizottsági döntéssel és a kiegészítéssel egyezően szavazást rendelt el.

*A Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal megalkotta a:*

**Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2022. (V.31.) önkormányzati rendelete**

**Az önkormányzat 2021. évi zárszámadásáról**

**8.) Civil szervezetek beszámolója a 2021. évi támogatások felhasználásáról**

**Előterjesztő:** Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető

Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester elmondta, hogy a napirendi pontot a tegnapi napon tárgyalta a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság, átadta a szót Márton Béla bizottsági elnöknek, hogy ismertesse a bizottság döntését.

Márton Béla képviselő elmondta, hogy a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és mindkét civil szervezet beszámolóját elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele. Ennek hiányában a Harkányi Turisztikai Egyesület 2021. évi beszámolójának elfogadása ügyében a bizottsági döntéssel és az előterjesztett határozati javaslattal egyezően szavazást rendelt el.

*A Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:*

**108/2022.(V.31.) sz. Önkormányzati hat.:**

*A Harkányi Turisztikai Egyesület 2021. évi beszámolójának elfogadásáról*

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Harkányi Turisztikai Egyesület 2021. évi támogatásáról szóló beszámolóját áttekintette, és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** pénzügyi osztályvezető

**Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester** Kanizsai Dorottya Fúvószenekei Egyesület 2021. évi beszámolójának elfogadása ügyében a bizottsági döntéssel és az előterjesztett határozati javaslattal egyezően szavazást rendelt el.

*A Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:*

**109/2022.(V.31.) sz. Önkormányzati hat.:**

*A Kanizsai Dorottya Fúvószenekei Egyesület 2021. évi beszámolójának elfogadásáról*

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kanizsai Dorottya Fúvószenekei Egyesület 2021. évi támogatásáról szóló beszámolóját áttekintette, és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: pénzügyi osztályvezető

**9.) Döntés a Településképi Rendelet (TKR) 2022. évi módosításának jóváhagyásáról**

Előterjesztő: Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök

**Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester** elmondta, hogy a napirendi pontot a tegnapi napon tárgyalta a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság, átadta a szót Márton Béla bizottsági elnöknek, hogy ismertesse a bizottság döntését.

**Márton Béla képviselő** elmondta, hogy a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta, Kiss-Kálmán Éva képviselő asszonynak volt egy módosító javaslata ezzel a rendelet módosítással kapcsolatban. Felkérte jegyző asszonyt, hogy ismertesse a képviselő-testülettel a módosítást.

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** elmondta, hogy a kiküldött anyaghoz képest a módosítás a következő volt: a 2. § (8) bekezdése kikerült a rendeletből, a 4. § (7) bekezdés pedig kiegészülne egy d.) ponttal, ami úgy szólna, hogy „Szabadonálló beépítési mód esetében napelem táblák a tetőfelületeken elhelyezhetőek”.

**Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele. Ennek hiányában a város településképi védelméről szóló 9/2018. (VI.22.) sz. önkormányzati rendelet módosításának elfogadása ügyében a bizottsági döntéssel egyezően szavazást rendelt el.

*A Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal megalkotta a:*

**8/2022. (VI.01.) sz. önkormányzati rendeletét**

**Harkány város településkép védelméről szóló 9/2018. (VI.22.) önkormányzati rendelet módosításáról**

*Baksai Endre Tamás polgármester visszajött a helyiségbe, így a képviselő-testület jelen lévő tagjainak a létszáma a szavazás tekintetében 6 főről 7 főre emelkedett, a polgármester az ülés vezetését átvette.*

**10.) Az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2021. évi ellátásáról szóló átfogó értékelés**  
**Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző**

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** elmondta, hogy az előterjesztés két részből áll, egyrészt az önkormányzat által ellátott feladatokról szóló beszámolóból, másrészt a Villányi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat 2021. évi szakmai munkájáról szóló beszámolóból, gyakorlatilag a fókuszban a gyerekek állnak. A beszámolóknak vannak olyan részei, amelyek jogszabály által elvárt előírások szerint készültek. Nagyon részletes kimutatást tartalmaz a beszámoló, kapnak egy átfogó képet arról, hogy milyen típusú ellátások vannak, azt hányan veszik igénybe. A saját települési támogatásoknál van valamiféle mozgásteret az önkormányzatnak, hogy mik azok, amiket ellátási formában nyújtani lehet. A szociális rendeletet a tavalyi év során többször is módosította a képviselő-testület, próbálták az ellátások körét bővíteni, illetve a jogosultsági kritériumokon enyhíteni, és egyidejűleg az ellátási mértékeket, ahol lehetett emelték. Az elmúlt évek alatt bevált a bölcsőde, óvoda, iskola kezdéshez nyújtott települési támogatás, 454 gyermek kapott ilyen juttatást. Gyermek, fiatal felnőtt rászorultságára tekintettel nyújtott támogatásban 16 gyermek részesült. Mikulás csomagban 600 fő részesült, születési támogatást egy hármás iker család kapott a tavalyi évben, Bursa Hungarica Ösztöndíj támogatásban 21 fő részesült, Esély Otthon pályázat keretében 5 lakást tudtak biztosítani ingyenesen, rezsiköltség megfizetése mellett harkányi fiatalok részére. A gyermekétkeztetést is nagyon sokan veszik igénybe. Az előterjesztés második részében a Villányi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat által végzett feladatok is részletesen leírásra kerültek. Az előterjesztés két határozati javaslatot tartalmaz, amit javasolt a képviselő-testületnek elfogadásra.

**Baksai Endre Tamás polgármester** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele. Ennek hiányában az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2021. évi ellátásáról szóló átfogó értékelés jóváhagyása ügyében az előterjesztett határozati javaslattal egyezően szavazást rendelt el.

**A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

**110/2022.(V.31.) sz. Önkormányzati hat.:**

*Az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2021. évi ellátásáról szóló átfogó értékelés jóváhagyásáról*

Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2021. évi ellátásáról szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja, az értékelést a gyámhatóságnak megküldi.

Határidő: 2022. május 31.

Felelős: jegyző

**Baksai Endre Tamás polgármester** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele. Ennek hiányában a Villányi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat 2021. évi szakmai munkájáról szóló beszámoló jóváhagyása ügyében az előterjesztett határozati javaslattal egyezően szavazást rendelt el.

**A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

**111/2022.(V.31.) sz. Önkormányzati hat.:**

*A Villányi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat 2021. évi szakmai munkájáról szóló beszámoló jóváhagyásáról*

Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Villányi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat 2021. évi szakmai munkájáról szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: 2022. május 31.

Felelős: jegyző

**11.) Egyebek**

**- Vajdasági Ifjúsági Fórum támogatási kérelmének megtárgyalása**

**Baksai Endre Tamás polgármester** elmondta, hogy május 17-én érkezett egy e-mail a Vajdasági Ifjúsági Fórumtól, mely szerint megrendezésre kerül a 19. alkalommal a Vajdasági Szabadegyetem, ehhez kérnek támogatást. 2022. július 5-10. között lesz megszervezve ez a rendezvény. Ez egy külföldi szervezet, nem tudni, hogy jogi személyiséggel rendelkezik-e.

**Márton Béla képviselő** megjegyezte, hogy az idei évben, ebben a helyzetben nem javasolja, hogy az önkormányzat nagyobb összegű támogatást nyújtson ilyen célra.

**Baksai Endre Tamás polgármester** egyetértett ezzel, elmondta, hogy az önkormányzat a jelenlegi helyzetben, a kérelmet nem tudja támogatni, mivel a költségvetés ezt nem teszi lehetővé. Megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele. Ennek hiányában a Vajdasági Ifjúsági Fórum támogatási kérelmének ügyében szavazást rendelt el.

**A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

**112/2022.(V.31.) sz. Önkormányzati hat.:**

*Döntés a Vajdasági Ifjúsági Fórum támogatási kérelméről*

Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Vajdasági Ifjúsági Fórum által 19. alkalommal megrendezésre kerülő Vajdasági Szabadegyetem rendezvényét az önkormányzat jelen helyzetben nem tudja támogatni.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** polgármester

**Baksai Endre Tamás polgármester** megkérdezte, hogy az Egyebek napirend keretében van-e valakinek további kérdése, észrevétele. Ennek hiányában megköszönte mindenkinek a részvételét, a képviselő-testületi ülést bezárta.


Jegyzőkönyv lezárva: 2022. május 31. 11.00 órakor.

K.mft.

  
Baksai Endre Tamás  
polgármester

  
Éva Ferenc  
jkv. hitelesítő



  
Dr. Markovics Boglárka  
jegyző

  
Monostori Zsolt János  
jkv. hitelesítő